他用专注和执着书写人生辉煌

—记艾尚化妆美容职业培训学校创始人张晓辉



□文/图 本报记者 张晓甫

从5万元,到现在的品牌价值1000多万元;从一间几十平方米的工作室,到现在的近2000平方米营业面积;从两个人打拼,到现在40余人的团队;从单一的化妆工作室,到如今的集团化发展;从寂寂无闻到声名鹊起……在短短的七年时间里,艾尚化松晓军和合作伙伴成鹏鸽的带领下,一步一个脚印,稳扎稳打,在漯河的化妆美容培训行业闯出了一片天地。

漯河多数化妆师来自"艾尚"

艾尚化妆美容职业培训学校成立于2010年。经过近七年的发展,如今在漯河的化妆美容界,提起"艾尚"很多人都不陌生。

6月27日,记者来到位于市区友爱街的艾尚培训学校。学校墙上的五年发展规划自2017年至2021年,清晰地写着每一年的发展目标。学校的接待大厅周围有10间教室和一个会议室,每一间教室里,都有很多学员正在认真

学习。据工作人员介绍,学校面积近2000平方米,这在河南省同类学校中的规模都是数一数二的。

在创始人张晓辉的办公室,他向记者介绍了艾尚的发展情况。"目前我们学校开设了化妆师、美甲师、纹绣师、美容设计师、整体形象设计师、数码设计师等课程,在校学生几百人。"张晓辉告诉记者,自开办学校从艾的七年时间里,粗略估算从。这自大生结业后,近三成进行了发展,还有一些人到各影楼,公司从事相关职业工作。

"目前漯河的化妆师,多数是 从艾尚走出去的。"张晓辉说这话 时,满脸的欣慰。

十四年的坚守源于热爱

艾尚培训学校大厅里的一面荣誉墙上,摆满了张晓辉和学生们的各种奖杯、奖章和荣誉证书。2016年,张晓辉还受邀担任中国国际第八届形象节彩妆大赛评委。

1988年出生的张晓辉,15岁到西安学习化妆,后来又去北京、上海学习,之后在一线城市的知名影楼担任化妆总监。14年里,张晓辉在化妆行业尽情释放自己的热情。

张晓辉是山西人。2010年初,跟随朋友来到漯河。张晓辉 回忆说,当时漯河的化妆培训学校很少,他就想把自己从事多年的工作经验及专业的化妆技法传授给更多的人。于是便和成鹏鸽 一起筹划开办化妆培训学校。

"当时我们也没什么钱,就一个人投资2.5万,在市区美盛大厦租了一间工作室。"张晓辉说。正式开课时,只有两三个学生。两位创始人,既是老板,也是培训老师。

从工作室到集团化发展

"来艾尚任教的老师必须有中国高级化妆师资格证,要有教授技巧,还要有熟练的实操技术,这样才能让学员学得更专业。"张晓辉说。

七年来,艾尚化妆美容培训 学校在张晓辉的带领下,稳扎稳 打,每年都会把艾尚带上新的高 度,品牌化发展及力度也深入漯 河市民的心里。

谈起今年下半年的打算,张晓辉说,他计划在周边地市再开办三所化妆美容培训学校,让更多的年轻人拥有一技之长从而能够改变自己的命运,并帮助社会创造更多的就业创业机会。



热水器除垢妙招

电热水器使用时间久了后,容易产生水垢。水垢不仅影响水质,还影响到热水器的安全使用和危害健康,因此建议大家要定期清洗。

清洗电热水器也有两种方法,一个是专业的,一个是业余

的。专业的就是请售后或者是热水器维修人员来清洗,因为需要拆开维修口,普通人做不了。一般是根据容量收费。

当然自己在家也是可以除 垢,断开电源,把热水口和冷水 口的螺帽都拧开,然后将热水口 先堵住,冷水口接软管排水,排 光冷水口的水。

排光冷水之后就把水管接在 热水口,接上水龙头灌水,沉淀 一会之后再打开冷水口排水,反 复几次才算彻底干净。

据人民网

液化气灶 和天然气灶的区别

液化气灶是不能直接使用天然燃气的,若想要液化气灶使用天然燃气,然烦对液化气灶 燃气,必须对液化气灶进行对应的改造。那么,液化气灶和天然气灶区别?

1.通常煤气的压力 大、燃气喷嘴孔径小, 而天然燃气压力小、孔 径大,所以不能混用。 另外在设计灶具时,通 常还关心空气中氧助燃 量,即混合比,液化石 油气要求的空气多,相 应其他两种就少。

2.天然燃气燃气灶 和液化石油气的燃气灶 主要差别在于燃气"喷 嘴"的出气孔径大小不 同,天然燃气燃气灶的

冰箱制冷方式哪种好

直冷冰箱

优点: 直冷冰箱相 对来说耗电较低,蒸发 器直接暴露在箱体上, 成本会更低,噪音也相 对不大。

缺点: 直冷冰箱制 冷速度比较慢,会让人 觉得用起来很不方便, 而且蒸发器易遭碰撞。 擦刮。腐蚀,造成泄漏 影响寿命。其最大的缺 点就是,每年必须进行 几次人工除霜。

风冷冰箱

优点: 风冷冰箱不会像直冷冰箱那样结霜,让冰箱内部总是湿漉漉的,食物相互之间也不会粘连不清。而且,风冷冰箱会有不断循环的冷风,再经过除臭系统的过滤,内部的气味也会持久地保持清

新。此外,风冷冰箱相比直冷冰箱,温度控制更加精确。因为直冷冰箱,温度控制更加精确。因为直冷冰箱很容易存在制冷死角,毕竟蒸发器是贴产箱体上,所以温控点部型体的实际温度相比,可能会有差异,这会影响食物的保鲜质量。

据人民网

名嘉装饰

以口碑铸品牌 优良品质 诚信装修

地址:漯河市会展中心工商联大厦东侧 电话: 0395-2177777

李升门窗

 开"窗"未来 升级有我 高端断桥铝门窗 阳光房设计

地址: 柳江路西段文萃江南小区南门西20米 电话: 13939551161



地址: 漯河市泰山路北段市房管局北200米路东

电话: 0395=6195666